
Výsledky domáćıch úkol̊u ke cvičeńı č. 5

3. a) W je vektorový podprostor,

b) W je vektorový podprostor,

c) W neńı vektorový podprostor,

d) W neńı vektorový podprostor,

e) W je vektorový podprostor,

f) W neńı vektorový podprostor,

g) W neńı vektorový podprostor,

h) W neńı vektorový podprostor,

i) W je vektorový podprostor,

j) W je vektorový podprostor.

4. a) h(x) = 1
2
f(x) + 1

2
g(x),

b) f(x) =
√

2
2

g(x)−
√

2
2

h(x),

c) f(x), g(x), h(x) jsou lineárně nezávislé vektory,

d) f(x), g(x), h(x) jsou lineárně nezávislé vektory,

e) h(x) = 2f(x)− g(x),

f) f(x), g(x), h(x) jsou lineárně nezávislé vektory,

g) f(x), g(x), h(x) jsou lineárně nezávislé vektory,

h) h(x) = 1
2
f(x) + 1

2
g(x),

i) h(x) = 1
2
f(x) + 1

2
g(x),

j) f(x) = g(x) + 1
4
h(x).


